Oneidas bringing several hundred bags of Corn to Washington's staving army at Valley Forge after the Phone: 869-1260

refused to Aid them

Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365



Oneida, WI 54155



il Pennsylvania a new nalicir: the United States was

made cossible

RESOLUTION # 10-11-85-B

- WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States, and
- WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1 of the Oneida Constitution by the Oneida General Tribal Council to protect and preserve the sovereignty of the Oneida Tribe, its rights and its resources, and
- WHEREAS, the Oneida Tribe's policy is to recognize achievement of its tribal members, and
- WHEREAS, the American Indian Heritage Foundation will select an Indian Woman of the Year for 1985 to be announced at the Kennedy Center in Washington, D.C. on November 20, 1985, and
- WHEREAS, Attorney Sharon House Cornelius' name has been placed in nomination before the Regents and Board of Directors of the American Indian Heritage Foundation, and she is an enrolled member of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and
- WHEREAS, Attorney Sharon House Cornelius has been a source of pride for the Oneida people by her academic accomplishments, her support of the Oneida Tribal School, Oneida language and culture, and for her other community work, and
- WHEREAS, Attorney Sharon House Cornelius has been a role model for Indian women in the tradition of the Six Nations.

RESOLUTION # 10-11-85-B Page 2 of 2

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED: that the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin hereby enthusiastically and without reservation, endorses the nomination of Attorney Sharon House Cornelius as Woman of the Year for the American Indian Heritage Foundation.

<u>C E R T I F I C A T I O N</u>

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of nine (9) members of whom 6 members, constituting a quorum, were present at a meeting duly called, noticed, and held on the 11 day of 0 - 1985; that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of 5 members for, 0 members against, and 0 members abstaining: And that said resolution has not been rescinded or amended in any way.

L. Gordon McLester, Tribal Secretary

Oneida Business Committee